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Вкажіть, як Ви загалом оцінюєте якість організації практики?

17 ответов

Зазначте, що б Ви запропонували змінити в організації та проведенні практики,
щоб максимально використовувати її можливості 

2 ответа

Все ок, не треба нічого змінювати

Організацією практики повністю задоволена

Опитування здобувачів вищої освіти щодо проходження практики (Соціальне
забезпечення)

Зазначте курс, на якому Ви навчаєтеся

17 ответов

Копировать

Повністю задоволений
Переважно задоволений
Частково задоволений
Не задоволений

100%

Копировать
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На Вашу думку, чи достатній обсяг практики (годин),
передбачено освітньою програмою?

17 ответов

Зазначте, який вид практики Ви проходили (вкажіть назву практики)

13 ответов

Виробнича практика

Виробничу практику

Навчальна: документознавча практика

Навчальна: професійно-орієнтована

Ознайомча

Виробнича

Навчальна: професійно:орієнтована

Документознавча

Копировать

Так
Не зовсім
Ні

100%
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На Вашу думку, чи вдалося Вам виконати всі завдання,
передбачені програмою практики?

16 ответов

 На Вашу думку, проходження практики сприяє підвищенню
Ваших знань та практичних навичок?

17 ответов

На Вашу думку, чи сприяла практика формуванню загальних
та фахових компетентностей?

17 ответов

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%

Копировать

Так
Переважно так
Частково
Ні

100%
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Вкажіть, які вміння та навички Ви удосконалили під час проходження певного
виду практики. 

4 ответа

Робота з документами

Вміння комунікувати з особами різних категорій, вміння працювати з документами

Вміння роботи з клієнтами та навичкам вирішення питань, які виникають в установі

Вміння працювати в команді, взаємодіяти з людьми, відповідальність

Визначте, яку роль відіграє практика у формуванні Вашої
професійної компетентності

17 ответов

Вкажіть вміння та навички, отримані в процесі практики, що будуть необхідні у
Вашій подальшій роботі? 

4 ответа

Спілкуватися з клієнтами, робота з документами, компетентність

Пунктуальність, навички службового етикету та інші

Робота з людьми

Вміння працювати з людьми, відповідальність

Копировать

Важливу роль
Незначну роль

100%
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Вкажіть, чи відчули Ви труднощі під час проходження
практики? Якщо так, то зазначте, які саме.

17 ответов

На Вашу думку, рівень взаємодії між Вами та керівником
практики був

17 ответов

Вкажіть, якої допомоги Ви потребували від керівника практики. 

5 ответов

З будь яким питанням ми могли звернутися до керівника практики

В ознайомлення з установою

Уточнення стосовно матеріалів практики

Керівник практики достатньо надавав консультації стосовно проходження практики

Необхідну допомогу завжди своєчасно отримували

Копировать

Так
Ні

17,6%

82,4%

Копировать

Достатнім
Задовільним
Недостатнім

100%
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 Оцініть, чи відповідають результати практики Вашим
очікуванням

17 ответов

Навчально-науковий матеріал з яких дисциплін (предметів) Вам найбільше
знадобився під час практики?

5 ответов

Пенсійне забезпечення

Дисципліни, які вивчалися протягом 3 курсу, кожна з них відіграла важливу роль

Пенсійне забезпечення в Україні

Всі

Усі дисципліни знадобилися

Копировать

Повністю відповідають
Частково відповідають
Не відповідають

100%
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Чи використали Ви можливості практики для виконання
кваліфікаційних робіт (курсової чи випускної кваліфікаційної
роботи (бакалаврської чи магістерської))?

17 ответов

Чи розглядали базу проходження практики як можливе місце
Вашого майбутнього працевлаштування?

17 ответов

Вкажіть, як Ви загалом оцінюєте якість організації практики?

17 ответов

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Так
Ні

100%

Копировать

Повністю задоволений
Переважно задоволений
Частково задоволений
Не задоволений

100%
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Зазначте, що б Ви запропонували змінити в організації та проведенні практики,
щоб максимально використовувати її можливості 

4 ответа

Ця практика була ідеальною, пізнавальною , навчальною та позитивною

Нічого б не запропонувала

Усім були задоволені

Загалом я задоволена практикою

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1Z9XyyS5sI4zPOi1BP6iQlRzqqQ3TAxIfe2MvDysOgjQ/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

